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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. από τη χθεσινή συνάντηση µε τον Υπουργό ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, δεν 
ικανοποιείται µόνο µε τη διαβεβαίωση ότι δεν θα υλοποιηθεί νέα περικοπή στα 
εισοδήµατα των εργαζοµένων στο ∆ηµόσιο Τοµέα. Το Νέο Μισθολόγιο που 
πρόκειται να παρουσιαστεί τον επόµενο µήνα, δεδοµένου ότι το µνηµόνιο και η 
µέχρι τώρα διοχέτευση σεναρίων έχουν καταστήσει κλίµα νέων οριζόντιων 
περικοπών, δεν µπορεί να τύχει κανενός τύπου διαλόγου εάν προηγουµένως δεν 
γίνουν αποδεκτές οι θέσεις της Α.∆.Ε.∆.Υ. για αποκατάσταση των περικοπών 
όπως του 13ου και 14ου µισθού και δεν ληφθεί υπόψη ο ελάχιστος βασικός 
µισθός που θέτει η Α.∆.Ε.∆.Υ. και η ανάπτυξη των 1Χ2 και 1Χ3. 

Σε ό,τι αφορά το συσχετισµό ωραρίου λειτουργίας και ωραρίου εργασίας 
στις Υπηρεσίες «αποκλειστικής αρµοδιότητας του Υπουργείου Εσωτερικών» 
όπως ο ίδιος ο Υπουργός ανέφερε και συνεπώς όχι σε Υπηρεσίες που ανήκουν 
στην αρµοδιότητα άλλων Υπουργείων (π.χ. Εκπαίδευση, Υγεία), η Α.∆.Ε.∆.Υ. 
είναι έτοιµη να συζητήσει για την επίλυση συγκεκριµένων προβληµάτων, µε 
γνώµονα την αναβάθµιση των παρεχόµενων υπηρεσιών και υπό την 
προϋπόθεση ότι οποιαδήποτε αλλαγή δεν θα στηριχθεί:  

Α) Σε αλλαγή του τρόπου διευθέτησης του χρόνου εργασίας. 

Β) Σε διακεκοµµένο ωράριο εργασίας. 

Γ) Σε αύξηση ωρών εργασίας, οι οποίες καταλήγουν στη µείωση των 
θέσεων εργασίας.  

Στη βάση αυτή η Α.∆.Ε.∆.Υ. αναµένει την υλοποίηση των δεσµεύσεων 
του Υπουργού για δηµόσια και ειλικρινή διαβούλευση, ώστε οι όποιες αλλαγές 
να πραγµατοποιηθούν µε γνώµονα την αναβάθµιση τόσο των ∆ηµοσίων 
Υπηρεσιών όσο και του ρόλου των δηµοσίων λειτουργών. 

Μέτρα όπως είναι η γενικευµένη αύξηση των ωρών εργασίας στο 
∆ηµόσιο, δεν οδηγούν σε επίλυση οποιουδήποτε προβλήµατος. Αντιθέτως 
δηµιουργούν έδαφος νέου λαϊκισµού σε βάρος των ∆ηµοσίων Υπαλλήλων, 
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γίνονται για λόγους εντυπωσιασµού και µε αποτέλεσµα τη δηµιουργία 
κλίµατος κοινωνικού αυτοµατισµού. Βασίζονται δε στη στρεβλή αντίληψη 
–που συστηµατικά καλλιεργείται από ένα µέρος της Κυβέρνησης- ότι 
«κύριος υπαίτιος για τη διόγκωση του ελλείµµατος και του χρέους είναι η 
ίδια η ύπαρξη του ∆ηµοσίου Τοµέα». 

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. τονίζει την αυτονόητη, σταθερή και διαχρονική θέση της για 
ίση πρόσβαση των Πολιτών στις Υπηρεσίες του ∆ηµοσίου, µέσω της 
απλοποίησης των γραφειοκρατικών δοµών και διαδικασιών που έχουν 
«επιβληθεί» µε αποκλειστική ευθύνη της Πολιτείας και των Κυβερνήσεων και 
διεκδικεί τις δηµοκρατικές τοµές και αλλαγές που θα αναδείξουν το ρόλο της 
∆ηµόσιας ∆ιοίκησης. 

Σε κάθε περίπτωση η Α.∆.Ε.∆.Υ. δεν πρόκειται να δεχθεί στο πλαίσιο του 
Μνηµονίου καµία µείωση εργασιακών, µισθολογικών και ασφαλιστικών 
δικαιωµάτων στη ∆ηµόσια ∆ιοίκηση και σε αυτή την κατεύθυνση ενισχύει µε 
τις άµεσες αγωνιστικές κινητοποιήσεις στις 10 και στις 23 Φεβρουαρίου την 
ανάπτυξη ενός ευρύτερου αγωνιστικού και απεργιακού κινήµατος για την 
ανατροπή του αντεργατικού, αντικοινωνικού και αντιλαϊκού πλαισίου. 

 
 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 

 
 
  


